Информация о материально-техническом обеспечении
Место нахождения Ставропольский край, Ипатовский район, село Тахта, улица Южная, 18.

Учредителем учреждения является министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края, г.Ставрополь, ул.Лермонтова, 206-А., ул.Лермонтова, 181. 
Директор государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Тахтинский психоневрологический интернат» с 04 февраля 2021 года Беляев Евгений Вячеславович 

Штатная численность работников организации 198 человек. Средний возраст 40-45 лет. Имеют высшее профессиональное образование 13 человек, среднее профессиональное образование 48 человек, квалификационную категорию 7 медицинских работников. 80% сотрудников имеют стаж работы в интернате более 5 лет.
Условия размещения:
Основные здания и территория ГБСУСОН «Тахтинский ПНИ» располагается в южной части с.Тахта.

На территории ГБСУСОН «Тахтинский ПНИ» расположены:

- 14 жилых корпусов;

- здание конторы;

- здание столовой;

- здание банно-прачечного комбината;

- здание медицинского отделения;

- здание клуба;

- здания 7 складов;

- здания 4 гаражей;

- здание 3 сараев для хранения инвентаря ;

- подвальное помещение;

- здание картофелехранилища;

- 2 пожарных сооружения;

-  здание изолятора;

-  здание квартиры;

-  здание морга;

-  здание туалета;

-  здание плотни;

-  здание зернохранилища; 

-  здание бойни;

-  здание котельной;

-  здание свинарника;

-  здание запарник;

-  здание телятник;

-  здание коровник;

-  здание дома животноводов.

Общая площадь территории ГБСУСОН «Тахтинский ПНИ»  составляет 14,9 га, периметр границ территории составляет 2 724 метров.

         Подъезд к территории ГБСУСОН «Тахтинский ПНИ» возможен с южного направления улицы Южная, а также запасные въезды со стороны переулка Ротко и Южная с западного направления.           

           В ГБСУСОН «Тахтинский ПНИ» осуществляется централизованная система подачи воды. 

           Отопление осуществляется индивидуальными газовыми котельными установками расположенными на территории учреждения в количестве 26 штук.

           Энергоснабжение осуществляется от районных электрических сетей.           В темное время суток и ночью территория в ГБСУСОН «Тахтинский ПНИ» освещаются здания и сооружения, по периметру ограждения территория освещена. 

            Административное здание ГБСУСОН «Тахтинский ПНИ» (размещено на территории учреждения; есть телефон, факс, персональные компьютеры, копировально-множительная техника, подключен интернет) предоставляется руководством объекта на постоянной или временной основе по требованию органов внутренних дел, контрольных и надзорных органов их сотрудникам для исполнения возложенных на них обязанностей.

           Медицинское отделение ГБСУСОН «Тахтинский ПНИ» оснащено средствами связи и оборудованием, необходимым для оказания экстренной медицинской помощи пострадавшим. Структура:
6 подразделений:

- административно-управленческое;

-культурно-воспитательный персонал;
- хозяйственно-обслуживающее;
- медицинское;
- персонал кухни и столовой;
 - подсобное хозяйство.

Для работы используются служебные автомобили: ГАЗ 3221, HYUNDAI SOLARIS, LADA LARGUS, КО-505Б, КО-503В, ГАЗ 2705, ГАЗ 29071, УАЗ 3962

Питание:
Столовая на 120 посадочных мест; 
5-ти разовое питание, 7-дневное меню, наличие диет.столов; 
В каждом отделении организованы буфетные комнаты.
Пищеблок оснащен всем необходимым оборудованием.

Культурно-досуговая программа:
- Клуб на 120 посадочных мест;
- Библиотека
- Кружки по интересам;
- Спортивные секции.

Организация банно-прачечного обслуживания:
Банно-прачечный комбинат оснащен необходимым оборудованием. Проведение банно-прачечного обслуживания для проживающих граждан осуществляется под контролем медицинского персонала с соблюдением санитарных норм и правил. В каждом отделении имеются стиральные машины-автомат для стирки личных вещей получателей социальных услуг. Получателям социальных услуг оказываются услуги парикмахера (стрижка, покраска, завивка).

Безопасность:
Территория интерната ограждена и оборудована системой видеонаблюдения Все жилые корпуса и здания интерната оборудованы автоматической пожарной сигнализацией с системой звукового и речевого оповещения. Интернат оснащен тревожной кнопкой вызова полиции. 

С целью обеспечения безопасности проживающих граждан с персоналом интерната проводятся инструктажи, занятия и тренировки по действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций, ведется работа по противопожарной и антитеррористической пропаганде среди получателей социальных услуг.
Имеющееся материально-техническое обеспечение учреждения способствует качественному предоставлению социальных услуг. Администрацией учреждения постоянно проводится работа, и изыскиваются собственные и спонсорские средства для улучшения и пополнения материально-технической базы. 
